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Информация о результатах плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Нижне-Сыповская ООШ»
Общая часть:
Плановая ревизия проведена на основании:
1. пункт 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»;
2.  решение Думы Уинского муниципального округа Пермского края от 10.02.2020  № 66 «Об учреждении Финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края и утверждении Положения о Финансовом управлении администрации Уинского муниципального округа Пермского края»;
3. план контрольных мероприятий финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края на 2021 год, утвержденный начальником финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края и согласованный главой муниципального округа – главой администрации Уинского муниципального округа;
4. приказ финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края от 07.06.2021 № 259-20-01-03-32 «О проведении плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Нижне-Сыповская ООШ».
Тема плановой ревизии: Финансово-хозяйственная деятельность муниципального казенного  общеобразовательного учреждения «Нижне-Сыповская основная общеобразовательная школа».

Плановая ревизия проведена:
- начальником сектора учета и контроля, главным бухгалтером  финансового управления администрации Уинского муниципального округа;
- консультантом сектора учета и контроля финансового управления администрации Уинского муниципального округа.

Результаты ревизии: 

В результате ревизии финансово-хозяйственной деятельности  МКОУ «Нижне-Сыповская ООШ» установлено:
- в нарушение п. 302 Инструкции № 157н расходы, связанные со страхованием гражданской ответственности, используемые в течение нескольких отчетных периодов списаны единовременно на счет 40120 «Расходы текущего финансового года» без использования счета 40150 «Расходы будущих периодов»;

- в нарушение ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 11 Инструкции № 157н установлены факты отражения в регистрах учета информации о выполненных работах (оказанных услугах) до их выполнения (оказания);

- в нарушение п. 337 Инструкции № 157н в проверяемом периоде аттестаты об основном общем образовании, свидетельства об обучении на счете 03 «Бланки строгой отчетности» не учитывались;
- в нарушение п. 345, 349, 377, 385 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н учет материальных запасов на забалансовых счетах не осуществлялся; 
- в нарушение пункта 2.4 постановления Правительства Пермского края от 08.06.2010 № 293-п «Об утверждении Порядка предоставления педагогическим работникам образовательных организаций, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» сумма компенсации за приобретение твердого топлива в 2019 и 2020 годах выплачивалась ежемесячно с момента обращения до конца календарного года не в равных долях;


- в нарушение пункта 1 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ в 2020 году заключены договора на приобретение товаров, работ, услуг не предусмотренных планом-графиком по идентификационному коду 2035950023885951010010004 0000000244 на сумму 288 076,15 руб.;

- в нарушение положений части 5 статьи 24, части 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в части осуществления искусственного дробления единых объектов закупок путем заключения нескольких контрактов с целью обеспечения закупок у единственного поставщика и ухода от конкурентных процедур, в 2020 году заключено 5 договоров с ИП Сыромятников Александр Михайлович и 5 договоров с ИП Туманян Айк Беникович на общую сумму 683 178,32 руб. Предметом настоящих договоров является поставка продуктов питания;
- в нарушение пунктов 308- 320 Инструкции № 157н в учреждении за 2018, 2019 гг. не обеспечен учет на счетах группы 1.500.00.00 «Санкционирование расходов», в главной книге не отражаются обороты по указанным счетам.
